



రాష్ట్రపతి ముర్ముకు చేరిన జమిలి వివరాలు



మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సుధాకర్ రావు మృతి

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 76 ఎడిటర్: నయాంపాషా పేజీలు - 06 రూ - 03/- శుక్రవారం 15 మార్చి 2024

రాష్ట్ర బజెట్ కి మరో షాక్

- సిఎం రేవంత్ తో జతేందర్ రెడ్డి భేటీ
- కాంగ్రెస్ లో చేరేందుకు మాజీ ఎంపి ఆసక్తి
- బజెట్ బిడ్డెట్ నిరాకరణతో పార్టీ మారేందుకు నిర్ణయం



హైదరాబాద్, మార్చి 14 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): రాష్ట్ర బిడ్డెట్ కి బిగ్ షాక్ తగిలింది. ఎంపీ ఎన్.కె.ఎం. మహబూబ్ నగర్ డివిజన్ లోని జతేందర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ క్రమంలో జతేందర్ గురువారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. చర్చలు జరిపిన అనంతరం కాంగ్రెస్ లోకి రావడానికి ఆయన సుముఖత వ్యక్తం చేశారు. బిడ్డెట్ నుంచి మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ డివిజన్ లోకి వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నారు. గురువారం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సీఎం నివాసానికి వెళ్లిన రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పట్నం మహేందర్ రెడ్డిలు ఆయనను సీఎం నివాసానికి తీసుకెళ్లారు. మహబూబ్ నగర్

తెలంగాణకు ప్రధాని మోదీ రాక



నేడు మల్కాజ్ గిరిలో రోడ్ షో.. మల్కాజ్ గిరి నుంచి ఎన్నికల ప్రచారానికి శ్రీకారం

హైదరాబాద్, మార్చి 14 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): హైదరాబాద్ వేదికగా ప్రధాని నరేంద్రమోదీ లోక్ సభ ఎన్నికలకు శంభారావాన్ని పూరించనున్నారు. రేపో మాపో ఎన్నికల్లో షెడ్యూల్ విడుదల కానుందన్న సంతోషాల నేపథ్యంలో.. మల్కాజ్ గిరిలో శుక్రవారం ప్రధాని నరేంద్రమోదీ రోడ్ షో నిర్వహించనున్నారు. మల్కాజ్ గిరి నియోజకవర్గం నుంచి ఎన్నికల ప్రచారానికి శ్రీకారం చుట్టనున్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మంచి ఫలితాలు సాధించి.. మరోసారి కేంద్రంలో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని భావిస్తున్న బిడ్డెట్.. హైదరాబాద్ లో మల్కాజ్ గిరి స్థానంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టింది. సికింద్రాబాద్ సిట్టింగ్ స్థానం సహా మల్కాజ్ గిరి, చేపెళ్ల,

హైదరాబాద్ స్థానంపై ఫోకస్ పెట్టింది కమలదళం. పరుసగా జాతీయ నేతలు తెలంగాణకు క్యూ కడుతున్నారు. రెండ్రోజుల క్రితం హోంమంత్రి అమిత్ షా నగరంలో పర్యటించాడు.. 10 రోజుల వ్యవధిలోనే ప్రధాని మోదీ రెండవసారి రాష్ట్రానికి వస్తుండటం గమనార్హం. నగర శివార్లలోని పటాన్ చెరులో జరిగిన బహిరంగ సభలో మోదీ ఇటీవలే పాల్గొన్న విషయం తెలిసిందే. లోక్ సభ ఎన్నికలను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న బిడ్డెట్.. నగర ఓటర్లను ఆకట్టుకునేందుకు రోడ్ షో లు నిర్వహిస్తోంది. శుక్రవారం మల్కాజ్ గిరిలో సుమారు 5 కిలోమీటర్ల మేర రోడ్ షో నిర్వహించనుంది. ఈ రోడ్ షో లో ప్రధాని

తెలంగాణలో ముగ్గురు ఐఎఎస్ బదిలీ



హైదరాబాద్, మార్చి 14 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముగ్గురు ఐఎఎస్ అధికారులు బదిలీ అయ్యారు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి గురువారం ఉదయం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ముగ్గురిలో ఇద్దరు ఐఎఎస్ లకు పోస్టింగ్ లు రాగా.. ఒకరిని బదిలీ చేస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్లానింగ్ డిప్యూటీ మెంట్ జాయింట్ సెక్రటరీగా శివలింగయ్య నియమితులయ్యారు. గతంలో జనగామ కలెక్టర్ గా ఉన్న ఆయన బదిలీలో భాగంగా జిఎడిలో రిపోర్ట్ చేశారు. అలాగే వరంగల్ అడిషనల్ కలెక్టర్ అశ్వినీ తనాజీని వరంగల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బదిలీ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి. వీరితో పాటు బీసీవెల్ఫేర్ డిప్యూటీ మెంట్ అడిషనల్ డైరెక్టర్ గా ఉన్న మల్లయ్య బిల్లు.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎడ్యుకేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ (టీఎన్ఈడబ్ల్యూబిడిసీ) ఎండిగా నియమితులయ్యారు.

ఏక్షణంలోనైనా ఎన్నికల షెడ్యూల్

- కసరత్తు చేస్తున్న కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 14 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): లోక్ సభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలకు సమయం ఆసన్నమైంది. భారత ఎన్నికల సంఘం ఒకటి రెండు రోజుల్లో మిడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వివరాలు ప్రకటించే అవకాశం ఉందంటూ జాతీయ మిడియా కథనాలు పేర్కొంటున్నాయి. నేడో, రేపో షెడ్యూల్ ప్రకటించవచ్చని పేర్కొంటున్నాయి.

నేటి నుంచి టిజి అమలు

■ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ వెల్లడి

హనుమకొండ, మార్చి 14 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): టిజీ పదంలో తెలంగాణ అత్యగౌరవం ఉందని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. తెలంగాణ రవాణా సంస్థలో ఇక టిఎస్ బదులు టిజి అని రానుందన్నారు. హనుమకొండ కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ లో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మీడియా తో సమావేశమయ్యారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఉద్యమ సమయంలో వాహనాల నెంబర్ ప్లేట్ పై ఏపీ బదులుగా టిజీ గా మార్చుకున్నాం. జూన్ 2 రాష్ట్ర విడిపోయే సమయంలో టిజీ అని గెజిట్ ఇస్తే గత ప్రభుత్వం టిఎస్ గా మార్చిందన్నారు పొన్నం. శుక్రవారం నుంచి ప్రతి బండి టిజీ అని రిజిస్ట్రేషన్ అవుతుందని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందన్నారు. మరోవైపు ప్రమాదాలు జరగకుండా హెచ్ వెహికల్స్ డ్రైవర్లకు మరోసారి ఫిట్ నెస్ టెస్టులు చేస్తామన్నారు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్. ఆర్టీసీ పరిరక్షణకు అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు పొన్నం. ఎలాంటి భారం లేకుండా ఆర్టీసీ నడుస్తోందన్నారు. టిఎస్ ఆర్టీసీని బలోపేతం చేసి.. త్వరలో ఉద్యోగ నియామకాలు చేపడతామన్నారు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్.



సిఎఎను వెనక్కి తీసుకునే ప్రసక్తి లేదు

- ఇది ఎవరికీ వ్యతిరేకం కాదన్న హోమంత్రి
- విపక్షాల వాదనల్లో అర్థం లేదన్న అమిత్ షా
- 370 ఆర్టికల్ రద్దు సమయంలోనూ ఇలాగే చేశారని విమర్శలు

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 14 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): సీఎపిను ఎప్పటికీ వెనక్కి తీసుకోబోమని హోమంత్రి అమిత్ షా స్పష్టం చేశారు. రాజ్యాంగం ప్రకారం ఏ దేశ ముస్లింలైనా భారతీయ పౌరసత్వం కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల వేళ కేంద్ర ప్రభుత్వం అమల్లోకి తెచ్చిన పౌరసత్వ సవరణ చట్టం (సీఎపి)పై ప్రతిపక్షాల నుంచి తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తమవుతోంది. ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ సహా తృణమూల్, సీపీఐ, ఆప్, సమాజ్ వాదీ, డీఎంకే తదితర పార్టీలు ఈ చట్టాన్ని ఇప్పటికే వ్యతిరేకించాయి. తమ రాష్ట్రాల్లో ఈ చట్టాన్ని అమలు చేయబోమని స్పష్టం చేస్తున్నాయి. ఈ చట్టాన్ని కేంద్రం వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్లు కూడా వెల్లడవుతున్నాయి. పలువురు ఈ చట్టానికి వ్యతిరేకంగా దేశవ్యాప్తంగా నిరసనలు తెలుపుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో సీఎపి అంశంపై కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా స్పందించారు. సీఎపిను ఎప్పటికీ వెనక్కి తీసుకోబోమని హోమంత్రి అమిత్ షా స్పష్టం చేశారు. రాజ్యాంగం ప్రకారం ఏ దేశ ముస్లింలైనా భారతీయ పౌరసత్వం కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. అయితే, ఇప్పుడు తీసుకొచ్చిన చట్టం మాత్రం విభజన కారణంగా పాకిస్థాన్, బంగ్లాదేశ్, ఆఫ్ఘానిస్థాన్ దేశాల్లో మతపరమైన హింసను ఎదుర్కొంటూ భారతదేశానికి రావాలని నిర్ణయించుకున్న ముస్లిం మైనారిటీల కోసం ఉద్దేశించినదని షా వెల్లడించారు. ఇదే సందర్భంలో విపక్షాలపై అమిత్ షా తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. ప్రతిపక్షాలకు ఏ పనీ లేదని అన్నారు. సర్టికల్ ఫైక్స్ ఎయిర్ ఫైక్స్ కూడా స్వార్డ్

మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి

■ ఆదిలాబాద్ పార్లమెంటు స్థానం నుంచి ఆత్రం సక్కు ■ మరో రెండు ఎంపీ స్థానాలు ప్రకటించిన బీఆర్ఎస్



హైదరాబాద్, మార్చి 14 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు పోటీ చేసే మరో ఇద్దరు అభ్యర్థుల పేర్లను బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ప్రకటించారు. తాజాగా.. మల్కాజ్ గిరి, ఆదిలాబాద్ ఎంపీ స్థానాలను అభ్యర్థులను వెల్లడించారు. మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంటు స్థానానికి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి పేరును ఖరారు చేయగా.. ఆదిలాబాద్ పార్లమెంటు స్థానం నుంచి ఆత్రం సక్కు పేరును గులాబీ బీసీ ప్రకటించారు. ముఖ్య నేతలతో జరిపిన చర్చల అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. తాజాగా ఇద్దరు అభ్యర్థుల ప్రకటనతో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థుల జాబితా 11కి చేరింది. ఇంకా 6 ఎంపీ స్థానాలకు అభ్యర్థులను బీఆర్ఎస్ ప్రకటించాల్సి ఉంది. కాగా, తొలి జాబితాలో బీఆర్ఎస్.. ఐదుగురు అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. ఖమ్మం లోక్ సభ స్థానం నుంచి సిట్టింగ్ ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు, మహబూబాబాద్ (ఎస్సీ రిజర్వ్) స్థానం నుంచి సిట్టింగ్ ఎంపీ మాలోత్ కవిత, కరీంనగర్ నుంచి మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, పెద్దపల్లి (ఎస్సీ రిజర్వ్) స్థానం నుంచి మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, మహబూబ్ నగర్-మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిలను ఖరారు చేసింది. అటు.. చేపెళ్ల లోక్ సభ స్థానం నుంచి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, వరంగల్ నుంచి కడియం శ్రీహరి కుమార్ కడియం కావ్యకు అవకాశం ఇచ్చారు.

మెదడు వాపు వ్యాధి మళ్లీ ప్రబలుతోంది

- సరైన సమయంలో వైద్యం అందించకపోతే ప్రమాదం
- యశోద ఆసుపత్రిలో అత్యాధునిక టెక్నాలజీతో వైద్య సేవలు
- యశోద ఆసుపత్రి కన్వలెంట్ న్యూరాలజిస్ట్ డాక్టర్ జి. వరుణ్ రెడ్డి



మెదడువాపు వ్యాధి సోకిన వారికి సాధారణంగా కనిపించే లక్షణాలు అని అన్నారు. మెదడు వాపు వ్యాధిని సరైన సమయంలో గుర్తించి వైద్యం అందించకపోతే రోగి ప్రాణాలకే ప్రమాదం అని ఆయన తెలిపారు. జ్వరం, తలనొప్పి, నిరంతరాయంగా ముక్కు కారడం, తుమ్ములు లక్షణాలతో ఉన్న ఓ యువకుడిని హైదరాబాద్, మలక్ పేట యశోద ఆసుపత్రికి తీసుకొచ్చారు. బయట మరో ఆసుపత్రిలో చికిత్స చేసిన తర్వాత కూడా పరిస్థితిలో మార్పు లేకపోవడంతో ఈ యువకుడిని అతని బంధువులు యశోద ఆసుపత్రికి తీసుకురావడం జరిగింది. ఆ యువకుడికి స్వాస్ తీసుకోవడం కూడా ఇబ్బందిగా ఉండడంతో ముందుగా అతనికి ఆక్సిజన్ అందించడం జరిగింది.

అప్పటివరకూ జరిగిన చికిత్సను, వైద్య పరీక్షల రిపోర్టులను పరిశీలించిన యశోదా వైద్య బృందం అతనికి ఉన్న సమస్యను వైరల్ మెనింజైటిస్ గా గుర్తించి దానిని తగిన చికిత్సను అందించడం జరిగింది. ఈ కేసులో రోగికి క్యాల్సిఫైడ్ గ్రాన్యులోమా ఉండడం దాని చుట్టూ వాచి ఉండడం మరో క్లిష్టతరమైన అంశం. ట్రెయిన్ ఇమేజింగ్ ద్వారా యశోదా వైద్య బృందం ఈ సమస్యను సకాలంలో గుర్తించగలగడం వల్ల మెదడు వాపుతో పాటుగా ఈ సమస్యకు కూడా సమాంతరంగా చికిత్స చెయ్యడం జరిగింది. యాంటిపెలిప్సెక్స్ ఇవ్వడంతో రోగికి తుమ్ములు ఆగాయి. ఈ విధంగా సకాలంలో సరైన చికిత్సను అందించడంవల్ల రోగి మెల్లగా కోలుకుని స్పృహలోకి వచ్చాడు అని తెలిపారు. నిపుణులైన యశోదా ఆసుపత్రి వైద్య బృందం సాధిస్తున్న అద్భుతమైన విజయాలకు, యశోదా ఆసుపత్రి అందిస్తున్న అంతర్జాతీయ స్థాయి అత్యాధునికమైన వైద్య సేవలకు ఈ కేసు కూడా మరో చక్కటి ఉదాహరణ. హైదరాబాద్ మలక్ పేట యశోదా ఆసుపత్రిలో మాత్రమే కాక యశోదా ఆసుపత్రి అన్ని శాఖల్లోనూ అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో కూడిన అత్యాధునిక వైద్య సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయని, నిపుణులైన యశోదా వైద్య బృందం ద్వారా అత్యంత క్లిష్టతరమైన జబ్బులు, వ్యాధులకు కూడా చికిత్స జరుగుతోందని డైరెక్టర్ గోరుకంటి పవన్, యూనిట్ హెడ్ కె.శ్రీనివాసరెడ్డి, శ్రీనివాస్ చిరుర తెలిపారు.

మహిళలకు వరంగల్ లోకసభ టికెట్ను కేటాయించాలి

-ఎమ్మెల్యేపన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు బొట్ల బక్షవతి



హనుమకొండ ప్రతినిధి, మార్చి 14 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): వరంగల్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ మహిళలకు 33% తమాషా ప్రకారం మహిళలకే కేటాయించాలని ఎమ్మెల్యేపన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు బొట్ల బక్షవతి అన్నారు. గురువారం హనుమకొండ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ.. 33% మహిళలకు చట్ట సబల్లో రిజర్వేషన్ కల్పిస్తూ అని ప్రియంక గాంధీ మాట ఇచ్చిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళను అన్ని రంగాలలో ప్రోత్సహిస్తున్న తరుణంలో వరంగల్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ మహిళా లోకానికి కేటాయించి మహిళల పట్ల ఉన్న చిత్తశుద్ధిని చాటుకోవాలని ఎఱిసి, టి పిసిసి పెద్దలను ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు. ఈ నేపథ్యంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ కూడ మహిళా అభ్యర్థిని కేటాయించిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ కూడ దళిత మహిళా అభ్యర్థి కి టికెట్ ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఎమ్మెల్యేపన్ అధ్యక్షులు ముధంగి రఘు, జిల్లా నాయకులు రాజు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

దళిత క్రైస్తవురాలు బొడ్డు సునీతకి కాంగ్రెస్ వరంగల్ లోకసభ టికెట్ కేటాయించాలి

- దళిత క్రైస్తవురాలు జన్ను వందన



నిరుపేదలకు వారు నిత్యం దుప్పట్లు పంపిణీ చేసేవారు, దళిత క్రైస్తవులకు దళిత నాయకురాలు కావాలని వారి సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు,వరంగల్ పార్లమెంట్ లో ఉన్న అన్ని

నియోజకవర్గాలలో ఇటీవల పాస్పోర్ట్, క్రైస్తవులు ఆధ్వర్యంలో సమావేశాలు కూడా ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగిందని,దళిత క్రైస్తవులు చాలా నిరాశగా ఉన్నారని వరంగల్ పార్లమెంట్ సీటు దళిత క్రైస్తవులకు కేటాయించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. మా యొక్క పూర్తి మద్దతు బొడ్డు సునీత కి ఉంటుందని వారు స్పష్టం చేశారు. రాజీయే పార్లమెంటు ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ దళిత క్రైస్తవులకు టికెట్ కేటాయించి దళిత క్రైస్తవులు అందరం ఏకమై ఎంతో ఉత్సాహంతో పని చేస్తారని ఈ సందర్భంగా వారు తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మీద మాకు ఎంతో నమ్మకం ఉందని దళిత క్రైస్తవుల పట్ల మాకు న్యాయం చేస్తారని ఆక ఖావం వ్యక్తం చేశారు. దళిత క్రైస్తవురాలు మానస,స్వరూప, రమ్య,పావని,రజిత,సునీత, సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోటీ పరీక్షల్లో శ్రీ చైతన్య టెక్స్టూల్ విద్యార్థుల ప్రభంజనం



ఖమ్మం ప్రతినిధి, మార్చి 14 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఇండియన్ నేషనల్ టాలెంట్ చర్చ్ బలంపియర్స్ పరీక్షల్లో శ్రీ చైతన్య టెక్స్టూల్ స్కూల్(ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద స్కూల్) విద్యార్థులు ఎన్నో బహుమతులు గెలుచుకొని తమ ప్రభంజనాన్ని సృష్టించారు. ఐదుగురు విద్యార్థులు టాబు, స్కార్ల వాన్ లు, 41 కన్సోలేషన్ బహుమతులతో పాటు 6 స్పెషల్ ప్రైజులు గెలుచుకోవడం జరిగింది. షేక్ హయ్యట్ ఫస్ట్ ప్రైజ్ విజేత లోనావా లాట్, గోల్డ్ మెడల్ సర్టిఫికేట్ గెలుచుకున్నారు. ముగ్గురు విద్యార్థులు 3 హ్యాండ్ వాన్ లు, గోల్డ్ మెడల్స్ , సర్టిఫికేట్స్, ఒకరు రెడ్ బోల్ బ్యాక్ బ్యాగ్ ను గెలుచుకోవడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ పివిఆర్ మురళీమోహన్ మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులలోని ప్రతిభను వెలికి తీయడానికి ఈ టాలెంట్ పరీక్షలు ఉపయోగపడతాయన్నారు. శ్రీ చైతన్య కరికులతో విద్యార్థులు అనేక బహుమతులు గెలవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థల చైర్మన్ మల్లెంపాటి శ్రీధర్, డైరెక్టర్ శ్రీవిద్య, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ పివిఆర్ మురళీమోహన్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ నివేదిత, డీన్, సి ఇంచార్జి శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

నగరాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి



హనుమకొండ ప్రతినిధి, మార్చి 14 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): నగరాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం హనుమకొండ 57 వ డివిజన్ లో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసే పనులు ప్రారంభించారు. హనుమకొండ జిల్లా 57వ డివిజన్ లో గాంధీ నగర్ నుండి.. అశోక కాలనీ వరకు రూ.7 లక్షల నిధులతో సిసి రోడ్డు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. గత ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి కుంటుబిందని అన్నారు. వారు కేవలం ప్రచారాలు ఆర్కాటాలే తప్ప అభివృద్ధి జరగలేదని, అభివృద్ధి అంటేనే కాంగ్రెస్ అని, కాంగ్రెస్ అంటేనే అభివృద్ధి అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తుందని అన్నారు. డివిజన్ అధ్యక్షుడు బంక సతీష్ యాదవ్, కార్పొరేటర్ నల్ల స్వరూప సుధాకర్ రెడ్డి , జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు బంక సరళ , ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బంక సంపత్ యాదవ్, యువ నాయకులు ఖాదీల్, సీనియర్ నాయకులు మండల సమ్యక్య, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బనవోలు డీసీసీబీ బ్యాంక్ నూతన బ్రాంచ్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు

హనుమకొండ ప్రతినిధి, మార్చి 14 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): హనుమకొండ జిల్లా బనవోలు మండల కేంద్రంలో డీసీసీబీ బ్యాంక్ నూతన బ్రాంచ్ని గురువారం డిసినీబి బ్యాంక్ చైర్మన్ మల్లెంపాటి రవీందర్ రావుతో.. వర్తన్పేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసినీబి బ్యాంక్ వైస్ చైర్మన్, బ్యాంక్ డైరెక్టర్స్, బ్యాంక్ సిబ్బంది తో పాటు బనవోలు మండల అధ్యక్షుడు సమ్మెల మహేందర్ గౌడ్, ఎంపీపీ, ఎంపిటిసి, కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్లాస్టిక్ నిర్మూలనపై ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలి

- కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్లో జిల్లా స్థాయి సైన్స్ డ్రామా మోనో యాక్ట్ పోటీల ప్రదర్శన

హనుమకొండ ప్రతినిధి, మార్చి 14 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్):ప్లాస్టిక్ నిర్మూలనకై ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని, ఆ దిశగా ప్రతి ఒక్కరు పాటుపడాలని వరంగల్ జిల్లా డీజిహో వాసంతి అన్నారు. తెలంగాణ స్టేట్ నేషనల్ గ్రీన్ క్రాఫ్ట్ వారు జిల్లా స్థాయి సైన్స్ డ్రామా మోనో యాక్ట్ పోటీలు హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్లో నిర్వహించారు. ఇందులో ముఖ్య అతిథిగా వరంగల్ జిల్లా డీజిహో వాసంతి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ కాజీపేట నుండి పాల్గొన్న విద్యార్థులు ప్లాస్టిక్ వాడకం, ప్లాస్టిక్ ప్రత్యామ్నాయాల పై ప్రదర్శన చేసి చూపించారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్ జిల్లా డీజిహో వాసంతి మాట్లాడుతూ.. ప్లాస్టిక్ వాడకంపై అనర్థాలు ఎలా ఉంటాయి.. అనే వాటిపై విద్యార్థులు చక్కగా ప్రదర్శించారని, ప్లాస్టిక్ నిర్మూలనకై మనమంతా కృషి చేయాలని, భవిష్యత్తు తరాల వారికి ప్లాస్టిక్ లేని, పర్యావరణాన్ని అందిద్దామని ఘటనన్నారు. అదేవిధంగా విద్యార్థుల ప్రతిభను మెచ్చుకొని సర్టిఫికేట్ ప్రధానం చేశారు. ప్రిన్సిపల్ శిరీష, గ్రేడ్ టీచర్ విజయ్, విద్యార్థులు శృతి, నిస్సి, మోక్ష, మన్విత్, రుత్విక తేజ పాల్గొన్నారు.



